



@全省中小学生,才艺舞台等你来show

齐鲁晚报·齐鲁壹点“端上春晚”校园版节目征集来了

本报济南1月10日讯(记者 潘世金 实习生 杨泳慧)“端上春晚的创意很棒,齐鲁壹点给了学生展示自己的平台。”近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点“端上春晚”校园版节目征集令发出后,受到了不少学校的点赞和投稿。

2021年春节即将来临,为更好地体现学校艺术教育,展示学生风采,突出齐鲁壹点客户端好玩、有趣、互动性强的特点,即日起,齐鲁晚报·齐鲁壹点面向全省教育行业以及有才艺的中小学生,发出2021齐鲁壹点“端上春晚”校园版节目征集令,只要你有创意、有想法、有才艺,就有机会登上齐鲁壹点“端上春晚”校园版的舞台,展示自己的风采。

截至目前,齐鲁壹点已收到十余件投稿作品,既有展现医护工作者抗疫故事的舞蹈表演,也有展现新年美好祝福的器乐表演,还有学生精心排练的合唱表演。

2021年齐鲁壹点“端上春晚”校园版将于2月上旬播出。投稿节目形式不限,相声、小品、歌曲、舞蹈、脱口秀、乐器演奏、戏曲、魔术、杂技等其他创意节目均可。

投稿要求以短视频为主,内容积极向上,轻松幽默,时长控制在3分钟内(特别精彩节目可适当延长)。画面要求精致,不粗制滥造,MP4格式,100M以内,横屏16:9,画面干净,无杂音,画面中不要有无关广告镜头等。

同时,“端上春晚”正式播出前,师生可录制一段拜年短视频。

学校可根据具体情况录制新年祝福,要求生动活泼。拍摄场景、表现形式不限。

节目投稿视频可发送至邮箱qlwbjcjj@163.com,标题注明“XX学校端上春晚”。邮件请标明学校,主创人员及相关人员名单,联系人及联系方式,便于后期沟通,投稿截止日期为1月22日。

齐鲁壹点客户端作为山东新闻影响力第一端,累计下载量超过4000万,日均活跃用户超过80万,日均使用次数超93万,位列“全国稿源单位移动端综合传播力榜”第四名,领跑山东。找记者、问壹点、情报站、壹点号等在线化产品构建起齐鲁壹点PUGC内容生态;特色社群矩阵建设正在全力推进。



齐鲁晚报·齐鲁壹点“端上春晚”校园版节目征集令

投稿节目要求:投稿节目形式不限,以短视频为主,内容积极向上,轻松幽默,时长控制在3分钟内(特别精彩节目可适当延长)。画面要求精致,不粗制滥造,MP4格式,100M以内,横屏16:9,画面干净,无杂音,画面中不要有无关广告镜头等。

投稿邮箱:qlwbjcjj@163.com

标题注明:“XX学校端上春晚”。邮件请标明学校,主创人员及相关人员名单,联系人及联系方式。

联系电话:0531-85193050

悦读大学栏目推出“青年说”访谈录

首期节目周三播出,聚焦大学生的别样寒假生活



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 巩悦悦 王凯

关注大学,有你有我。2021年1月,齐鲁晚报·齐鲁壹点唯一一档专注于高校大学生的“青年说”视频直播节目将重磅推出!

作为“悦读大学”栏目的一大板块,“青年说”将以访谈录的形式,邀请省内外具有某种特质,或在某一领域优势突出的学子做客演播厅,通过轻松活泼的聊天交流,展现新时代青年学子的个性与态度,讲述别样大学生精彩丰富的生活经历。

这档节目的价值在于,透过大学生群体的青春朝气和闪光点,一方面为初高中学子描绘真实而美好的大学生活,另一方面影响、凝聚并带动起更多省内外青年群体,弘扬向上向善的正能量。

眼下,省内部分高校已经“官宣”放假了!那么,离开校园的大学生们都去哪了?他们将要忙些什么呢?

2021年1月13日下午三点,“青年说”首期节目将邀请山东财经大学、山东工艺美术学院以及山东政法学院的大学生做客“悦读大学”演播厅,为大家分享他们充实而富有意义的实践经历。

他们之中,有的利用美术特长,深入农村做公益墙绘,同时,还结合当地特色进行文化产品设计,助力美丽乡村建设;有的则运用专业所学进行法制宣传,向公众普及社会热点法律知识,帮更多人用法律维权;有的则跨越山海远行支教,为留守儿童送去知识和温暖陪伴。届时,上述三所高校的青年学子将为大家带来精彩分享。

为把“青年说”打造成精品,将省内大学校园里喜闻乐见的正能量以更新颖、快速的方式传播出去,节目把“海报+短视频”、“视频直播+文图”相结合,将其打造成一款真正的融媒体产品。针对不同主题,每月至少有两期访谈直播,敬请期待。

具体到节目定位,“青年说”将围绕一周教育热点,邀请大学生及青年教师做客直播间,聚焦校园里喜闻乐见的新鲜事儿;同时,节目还会把有趣、有料、有故事的大学生团体请进来,向大家解码校园优势社团,展示丰富多彩的校园生活;对大学生来说,学习是首要任务。齐鲁晚

报·齐鲁壹点记者还将定期访谈品学兼优的学子,挖掘不一样的励志故事,揭秘学霸是怎样炼成的!

“青年说”节目长期面向省内高校征集线索,欢迎师生自荐。也盼观众将感兴趣的教育热点话题分享给我们。相信在你我的共同努力下,“青年说”定会给大家带来不一样的惊喜与感动。

“悦读大学”栏目长期征集大学校园故事,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者将根据新闻价值大小,深入现场探访揭秘。如需爆料,可发送至官方邮箱:qlwyddx@126.com。来稿请注明姓名及联系方式。



扫码看直播

一株野草

我是一株野草,我坚信生命中有一种看不见的东西,它存在于我的意念中,那就是希望。

人们说希望只会眷恋那些不懈奋斗的生命,我想那也包括我。

我没有玉兰的清香,没有槐花的甜蜜,没有蔷薇的荡漾。但我知道有位先生曾说:“希望是本无所谓有,无所谓无的,这正如地上的路;其实地上本没有路,走的人多了也便成了路。”

所以我不甘沉沦,当鲜花和云朵在水影里升腾摇曳时,我在野地里赶路,看疮痍满目,我在黑暗中幽怨地泣诉,诉说风雨下的痛苦。

阴云布空,狂风吼,花瓣吹落,树摇曳,天公暴怒,忽闪明,豆大雨滴,利似匕首,骤落在身。

是的,我没有花香,没有树高,但我不会弯下腰。就像生活在黑暗社会中的那位先生,把“新生活”寄希望下一代,希望他们拥有前人未曾有的生活,什么样的生活,他不知道,但他坚信,走的人多了,变成路。这走的,关键是不懈的坚持与奋斗。

我同样也不知道我是否会开出花,但我任风霜加冕,不抬眼看这花花世界,不争奇斗艳,任野火烧不尽,春风吹过又蔓延。

不舍不弃,默默积蓄,终于在某天,疼痛绽放,红的、白的、粉的,铺成一片,瓣瓣艳丽,如云锦落凡尘。

从此,我被人当作花,请进了花圃里,有人称我丽春花,有人称我锦被花,有人称我蝴蝶满园春。

正如那先生所希望的新生活,历经几代人才过上了如今幸福光明的小康生活,相反,如果一个生命放弃希望,将一事无成。

生命的高贵与卑微本是相对的,纵使不幸卑微成一株野草,通过自己的努力,也可以让命运改道,活出另一番景象!

刘鲁豫 济南市市中区育秀中学九年级八班